
BOL 
SHAMPOO DOCCIA

Gel profumato per usi frequenti

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

È un formulato contenente tensioattivi, agenti emollienti e districanti. 
Delicatamente profumato.
Indicato per il lavaggio quotidiano dei capelli normali che non sono sottoposti 
a trattamenti di ricrescita e per la cute normale. Per la pulizia del corpo è 
consigliato l’uso di una spugna idonea all’uso.
I capelli rimangono morbidi e facilmente pettinabili.
Le materie prima utilizzate sono ammesse all’uso cosmetico (Reg. CE 
1223/2009).

DILUIZIONE ED IMPIEGO

Si usa tal quale.
Applicare 5-10 mL di shampoo sui capelli bagnati, massaggiare e lasciare agire per qualche minuto, 
sciacquare accuratamente evitando il contatto diretto con gli occhi fino alla scomparsa della schiuma. 
In caso di contatto con gli occhi sciacquare immediatamente.
Prodotto non destinato ai bambini di età inferiore a 36 mesi. Dermatologicamente testato.
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PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

CONFEZIONIAVVERTENZE

ETICHETTATURA: Aqua, sodium  
laureth sulfate, cocamide
DEA, sodium chloride, lauryl  
betaine, polyquaternium-7,  
parfum, coco glucoside, citric  
acid, methylisothiazolinone,  
methylchloroisothiazolinone, 
methylparaben, propylparaben.

DATI TECNICI

STATO FISICO: liquido  
COLORE: paglierino  
PROFUMO: legnoso  
SOSTANZA ATTIVA: 8,5%
pH: 5
PESO SPECIFICO: 1,020  
INFIAMMABILITÀ: >61°C

CODICE CONF.

ALC1093 4 x 5 L

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

Ed.10/2023

mailto:info@alcachemical.it
http://www.alcachemical.it/


BOL 
SHAMPOO DOCCIA

Shampoo gel for frequent use

DESCRIPTION AND PURPOSE

A formula containing surfactants, emollient and disentangling agents. 
Delicately scented. Recommended for the daily washing of normal hair, 
which is not receiving any regrowth treatments, and of normal cutis. For 
body cleaning, the use of an appropriate sponge is recommended. The 
hair remains soft and easily combed. The raw materials used are allowed to 
cosmetic use (Reg. CE 1223/2009)

DILUTION AND USE

Used as it is.
Apply 5 to 10 ml of shampoo on the wet hair, massage and let it act for a few minutes, accurately rinse 
avoiding direct contact with the eyes until the foam disappears). Rinse immediately in case of contact 
with the eyes. Product not allowed for children of age lower than 36 month. Dermatologically tested
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

PACKAGINGWARNINGS

LABELING: aqua, sodium  
laureth sulfate, cocamide  
DEA, sodium chloride, lauryl  
betaine, polyquaternium-7, 
parfum, coco glucoside, citric  
acid, methylisothiazolinone,  
methylchloroisothiazolinone,
methylparaben, propylparaben.

TECHNICAL DATA

PHYSICAL STATUS: liquid
COLOR: straw yellow  
ODOR: flourishing  
ACTIVE SUBSTANCE: 8.5%
pH: 5
SPECIFIC WEIGHT: 1.020  
FLAMMABILITY: >61°C

CODE PACK.

ALC1093 4 x 5 L
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BOL 
SHAMPOO DOCCIA

Gel shampoing à usage fréquent

DESCRIPTION ET UTILISATION DU PRODUIT

Il s’agit d’une formule contenant des tensioactifs, des agents émollients 
et démêlants. Délicatement parfumé. Convient au lavage quotidien des 
cheveux normaux qui ne sont pas soumis m des traitements de repousse et 
au cuir chevelu normal. Pour nettoyer le corps, il est recommandé d’utiliser 
une éponge de douche. Les cheveux sont doux et faciles m coiffer.
Les matières premières utilisées sont autorisées pour un usage cosmétique 
(Règlt. CE 1223/2009)

DILUTION ET UTILISATION

Il est utilisé pur.
Appliquer 5 m 10 ml de shampooing sur les cheveux mouillés, masser et laisser agir quelques minutes, 
rincer abondamment en évitant tout contact direct avec les yeux jusqu’m ce qu’il n’y ait plus de mousse. 
En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement. Ce produit n’est pas destiné aux enfants de 
moins de 36 mois. Testé dermatologiquement

S
A

V
O

N
S

 P
O

U
R

 L
E
S

 M
A

I
N

S
 E

T
 L

E
 C

O
R

P
S

PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

EMBALLAGEAVVERTISSEMENTS

ÉTIQUETAGE: Aqua, sulfate de  
lauréth de sodium, cocamide  
DEA, chlorure de sodium, lauryl  
bétaïne, polyquaternium-7,  
parfum, glucoside de coco, acide  
citrique, méthylisothiazolinone,  
méthylchloroisothiazolinone, 
méthylparabène, propylparabène.

DONNÉES TECHNIQUES

ÉTAT PHYSIQUE: liquide  
COULEUR: jaune paille  
ODEUR: de fleurs  
SUBSTANCE ACTIVE: 8,5%
pH: 5
POIDS SPÉCIFIQUE: 1,020  
INFLAMMABILITÉ: >61°C

CODE EMBAL.

ALC1093 4 x 5 L
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BOL 
SHAMPOO DOCCIA

Gel-Shampoo für häufige Anwendungen

PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

Es handelt sich um eine Formulierung mit Tensiden, Weichmachern und 
Entwirrungsmitteln. Zart duftend. Geeignet zum täglichen Waschen von 
normalem Haar, das nicht nachgewachsen ist, und normaler Haut. Für 
die Körperreinigung wird die Verwendung eines geeigneten Schwamms 
empfohlen. Das Haar bleibt weich und leicht kämmbar.
Die verwendeten Rohstoffe sind für die kosmetische Verwendung zugelassen 
(EG-Verordnung 1223/2009).

VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Es wird direkt verwendet.
5-10 ml des Shampoos auf das nasse Haar auftragen, einmassieren und einige Minuten einwirken 
lassen, gründlich ausspülen und dabei den direkten Kontakt mit den Augen vermeiden, bis der 
Schaum verschwunden ist. Bei Berührung mit den Augen sofort ausspülen. Das Produkt ist nicht für 
Kinder unter 36 Monaten bestimmt. Dermatologisch getestet
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PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

VERPACKUNGHINWEISE UND SICHERHEIT

ETIKETTIERUNG: Wasser,
Natriumlaurethsulfat, Cocamide  
DEA, Natriumchlorid, Laurylbetain,  
Polyquaternium-7, Parfum,  
Kokosglucosid, Zitronensäure,  
Methylisothiazolinon, 
Methylchlorisothiazolinon, 
Methylparaben, Propylparaben.

TECHNISCHE DATEN

PHYSISCHER ZUSTAND: Flüssig
FARBE: Strohgelb  
DUFT: Blumig
AKTIVE SUBSTANZ: 8,5%
pH: 5
SPEZIFISCHES GEWICHT: 1,020  
BRENNBARKEIT: >61°C

CODE VERPA.

ALC1093 4 x 5 L
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BOL 
SHAMPOO DOCCIA

Champú gel de uso frecuente

DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

Es un compuesto que contiene tensioactivos, agentes emolientes y 
desenredantes. Delicadamente perfumado. Apto para el lavado diario de 
cabello normal que no ha sido sometido a tratamientos de crecimiento y piel 
normal. Para limpiar el cuerpo se aconseja el uso de una esponja adecuada. 
El cabello queda suave y fácil de peinar.
Las materias primas utilizadas están autorizadas para uso cosmético. CE 
1223/2009)

DILUCIÓN Y USO

Se usa tal cual.
Aplicar 5-10 mL de champú sobre el cabello mojado, masajear y dejar actuar durante algunos minutos, 
aclarar esmeradamente evitando el contacto directo con los ojos hasta que desaparezca la espuma. 
En caso de contacto con los ojos, aclarar inmediatamente. Producto no destinado a niños menores de 
36 meses. Testado dermatológicamente
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PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

ENVASADOADVERTENCIAS

ETIQUETADO: agua, sodium  
laureth sulfate, cocamide  
DEA, sodium chloride, lauryl  
betaine, polyquaternium-7,
perfume, coco glucoside, ácido  
cítrico, methylisothiazolinona,  
methylchloroisothiazolinona, 
metilparabeno, propylparaben.

DATOS TÉCNICOS

ESTADI FÍSICO: líquido  
COLOR: amarillo paja  
OLOR: floral
SUSTANCIA ACTIVA: 8,5%
pH: 5
PESO ESPECÍFICO: 1,020  
INFLAMABILIDAD: >61°C

CODE ENVASA.

ALC1093 4 x 5 L
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